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Wykonawcy w postępowaniu 

 
Odpowiedzi na pytania 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zamówienie na usługę 

zasobów infrastrukturalnych i aplikacyjnych platformy chmurowej dla systemu PZUM i 

systemów powiązanych” 

 
 

Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień 
Publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwanej dalej ustawa Pzp, poniżej przedstawia treść pytań 
wraz z odpowiedziami do przedmiotowego postępowania: 
 

 

Pytanie:  

Dotyczy: SWZ, OPZ (zał. nr 7) oraz ogł. o zamówieniu 

SWZ : V. Opis przedmiotu zamówienia.  

„1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i wdrożenie Elektronicznego Obiegu Dokumentów na 

potrzeby InnoBaltica Sp. z o.o. w Gdańsku wraz ze świadczeniem usług serwisu utrzymaniowego.  

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 7 do SWZ.” 

OPZ (zał. nr 7) 

„1. Dostarczenie Chmury Obliczeniowej  

Przedmiotem zamówienia jest dostarczenie subskrypcji usług chmurowych Azure w modelu licencyjnym 

Cloud Solution Provider (CSP) do 14.03.2025 r. (…) 

Subskrypcie te będą wykorzystane na potrzeby przeniesienia istniejącego rozwiązania (System PZUM), 

wykorzystywanego przez Zamawiającego oraz na potrzeby uruchomienia nowego systemu 

informatycznego. System ten nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia i zostanie uruchomiony 

przez Dostawcę rozwiązania na w/w subskrypcjach Azure.” 

ogłoszenie o zamówieniu: SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 

„4.2.2.) Krótki opis przedmiotu zamówienia  

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i wdrożenie Elektronicznego Obiegu Dokumentów na 

potrzeby InnoBaltica Sp. z o.o. w Gdańsku wraz ze świadczeniem usług serwisu utrzymaniowego. 2. 

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 7 do SWZ” 

Pytanie wykonawcy:  

W ogł. o zamówieniu oraz w SWZ Zamawiający zawarł informację, że przedmiotem zamówienia jest 

dostawa i wdrożenie Elektronicznego Obiegu Dokumentów na potrzeby InnoBaltica Sp. z o.o. w 

Gdańsku wraz ze świadczeniem usług serwisu utrzymaniowego, a szczegółowy opis znajduje się w zał. 

nr 7 (OPZ). Natomiast w OPZ widnieje inf., że przedmiotem zamówienia jest dostarczenie subskrypcji 

usług chmurowych Azure w modelu licencyjnym Cloud Solution Provider (..). OPZ nie zawiera wymagań 

w zakresie dostawy i wdrożenia systemu do elektronicznego obiegu dokumentów. Prosimy o wskazanie 

właściwego zakresu podstawowego przedmiotu zamówienia niniejszego postępowania. 

Odpowiedź:  

Przedmiotem zamówienia jest „Zamówienie na usługę zasobów infrastrukturalnych i aplikacyjnych 

platformy chmurowej dla systemu PZUM i systemów powiązanych”. W treści SWZ: V. Opis przedmiotu 

zamówienia jest omyłkowy zapis, który został powielony w ogłoszenie o zamówieniu: SEKCJA IV – 

PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA „4.2.2.) Krótki opis przedmiotu zamówienia”. Właściwym zakresem 

zamówienia jest zamówienie na usługę zasobów infrastrukturalnych i aplikacyjnych platformy 

chmurowej dla systemu PZUM i systemów powiązanych. 

 

        /…/ Grzegorz Bebłowski 

       Przewodniczący Komisji Przetargowej  


